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Subiectul nr. 1

1.Se considera un pneu de automobil care are marcata indicatia: 205/70 R14
1.1 Definiti semnificatia celor patru elemente indicate si, daca e cazul, a unitatilor de masura.
1.2 Calculati raza libera a pneului.

1.3 Calculati diametrul jantei.
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Subiectul nr. 2

2.1n figura 1 se prezinta schema transmisiei unui autovehicul 4x2.
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Figura 1.Schema transmisiei unui autovehicul 4x2

intrebarea nr. 2.1: S& se completeze denumirile si semnificatiile componentelor transmisiei
reprezentate in figura 1.

intrebarea nr. 2.2: Cu notatiile din figura 1 sa se determine relatiile de legatura dintre:

- puterea efectiva a motorului - Pe $i puterea la roata motoare - P,
- momentul efectiv al motorului - Me $i momentul la roata motoare - Mg;

- turatia efectiva a motorului - ne si turatia rotii motoare - nr.
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Subiectul nr. 3
Calculati valoarea minima a raportului de transmitere maxim din cutia de viteze a unui
autoturism care are: greutatea totala - Ga=13000 N, motor M.A.S cu puterea maxima -
Pmax = 70 KW la turatia np = 5200 rot/min si momentul motor maxim Mmax = 150 Nm la turatia de
moment maxim nw = 3000 rot/min. Se stie ca raportul de transmitere al transmisiei principale
este ip = 3.50, panta maxima pe care o0 poate urca autoturismul este de 19 grade, coeficientul
rezistentei la rulare are valoarea f = 0,02, pneurile au raza dinamica 0.3 m si randamentul

transmisiei este nw = 0,90.
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Subiectul nr. 4

Pentru un autoturism cu urmatorii parametrii: m.=1500 kg, cx=0.3 , A (F)=2.8m?, sa se
determine, folosind caracteristica dinamica din figura alaturata:
4.1 Viteza maxima a autovehiculului pe drum orizontal (se considera f=0,02) si coeficient de
aderenta ¢=0,6, specificand treapta de viteza folosita;
4.2 Viteza maxima a autovehiculului pe un drum cu rezistenta specifica y=0.1 si coeficient de

aderenta ¢=0,4 (p=1.225kg/m?3), specificand treapta de viteza folosita.
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Subiectul nr. 5

Precizati care afirmatie este adevarata prin incercuirea raspunsului corect:

5. 1. Pentru aceeasi pozitie a volanului, in cazul supravirarii unui autovehicul cu rofi
elastice (cazul virarii in exces) in comparatie cu cel al rotii rigide, raza de viraj efectiva:

a) se mareste

b) se micsoreaza

¢) nu se modifica

5 .2. Forta maxima la roata se obtine cand motorul functioneaza la:

a) viteza de putere maxima

b) viteza de moment maxim

C) viteza maxima

5.3. Sa se identifice tipul motoarelor avand caracteristicile de turatie reprezentate in
figura urmatoare, indicand varianta de raspuns corecta.
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Fig. 1 Fig. 2 Fig. 3

a) Motor MAS - Fig. 1, motor eleetric ¢.c. - Fig. 2, molor cu turbina gaze Fig. 3
b) Motor MAS - Fig. 2, motor electric c.c. - Fig. 1, motor cu turbina gaze Fig. 3
c) Motor MAS - Fig. 3, motor electric c.c. — Fig. 2, motor cu turbina gaze Fig. 1

5.4. Fenomenul de pierdere a aderentei din cauza trecerii rotii peste un strat de apa se
numeste:
a) portanta

b) acvaplanare

c) histerezis
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